

Сведения о результативности указанной в заявке дополнительной общеобразовательной программы «Эковолонтеры»

Наш сайт: https://kostek.dagestanschool.ru/?section_id=486

Научно-практическая школьная конференция школьников «Экологические проблемы моего села» <https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=17120&lang=ru&type=news>

В Костекской школе 9 октября в соответствии с Календарем массовых мероприятий Министерства образования и науки РД, в целях привлечения внимания учащихся к современным экологическим проблемам прошел школьный этап научно-практической конференции школьников «Экологические проблемы моего села».

Экологическая акция «Чистый берег» <https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=17130&lang=ru&type=news>

В рамках экологической акции «Чистый берег», проводимой с целью воспитания экологической культуры взрослого населения и подрастающего поколения, был проведен субботник на берегу реки «Кара-сув». Участниками субботника были учащиеся средних и старших классов МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан.

Участок реки, на котором проходил экологический субботник, очень популярен у населения. В летний период здесь обустроено место для купания, а также находятся столики для отдыха.

Подводя итог, можно сказать, что за небольшой промежуток времени учащиеся школы проделали огромную и нужную работу. Мешки с бытовым мусором были вывезены на свалку.

Выступления учащихся об экологическом состоянии водных объектов

<https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=17133&lang=ru&type=news>

Весенний субботник <https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=17135&lang=ru&type=news>

Апрель – это традиционный период наведения чистоты во дворе, в городе, в селе, на Земле. В МБОУ "Костекская СОШ им. Б. Ш. Бакиева" 2 апреля состоялся традиционный весенний субботник, где каждый класс превратился в рабочий отряд, объединенный своей символикой, девизом. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории. В субботнике приняли участие все сотрудники школы и ученики с 5 по 9 класс. Девизом учеников 5 класса было: «Раз субботник на дворе - дайте дело детворе!», они собирали мусор, сгребали прошлогоднюю листву и траву, подметали вокруг школы, наводили порядок в клумбах.

Экологический [субботник](https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=16279&lang=ru&type=news) 21.03.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан состоялся экологический субботник. Субботник проводился в целях привлечения внимания к проблемам охраны окружающей среды, улучшения экологической обстановки. Эко-волонтеры вышли на работу с вениками, совками и граблями для того, чтобы территория вокруг родной школы и территории "Аллеи Памяти" засияла чистотой. Был собран мусор, подметены дорожки и побелены бордюры. Субботник, прошедший сегодня, стал прекрасным доказательством того, какие дружные и трудолюбивые люди учатся в нашей школе. #профилактика #эковоспитание #патриотическоевоспитание

Субботник на территории озера «Шайтан-Казак» <https://kostek.dagestanschool.ru/news-svc/item?id=15984&lang=ru&type=news> 01.04.2022

Первого апреля Эко-волонтеры МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" по воспитательному плану школы организовали выезд и провели субботник на территории озера «Шайтан-Казак». Для проведения субботника был составлен план мероприятий, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике. В ходе уборки определенного участка и прилегающей к ней территории от мусора была очищена прибрежная зона, убран мусор, оставшийся после отдыхающих людей. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Чистая ухоженная территория вблизи озера радует глаз. Хотелось бы обратиться к посетителям этого сказочного места с просьбой- не сорить, не разжигать костры в неположенных местах, чтобы сохранить хотя бы ту красоту, что осталась на сегодняшний день.

Всероссийский экологический диктант. 08.12.2021

С 14 по 21 ноября 2021 года по всей стране проходит Всероссийский экологический диктант. Учащиеся под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие на онлайн-площадке, сформированной на базе Точка Роста МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД.

- Проведение экодиктанта приурочено ко Всемирному дню вторичной переработки отходов. Переработка отходов, а также их правильная утилизация является одной из актуальнейших тем на сегодня.

Основная цель экодиктанта – привлечение внимания к вопросам экологии и рациональному природопользованию, повышение экологической культуры и грамотности населения.

Участие в мероприятии принимают школьники и студенты, представители федеральных и региональных органов власти, сотрудники крупнейших корпораций по всей стране. Итоги тестирования будут подведены ближе к концу года.

Для участия в онлайн-формате необходимо пройти регистрацию на интернет-портале <https://экодиктант.рус/> . На портале размещены подробные видеоинструкции, а также материалы по экологической тематике.

[Всероссийский фестиваль «Праздник Эколят – Молодых защитников Природы»](#) 26.11.2021

Всероссийский фестиваль «Праздник Эколят – Молодых защитников Природы»

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие в просмотре фестиваля.[#эколята2021](#)

[Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы 2021»](#) 20.11.2021

С 15 по 19 ноября 2021 года в онлайн-формате прошла ежегодная Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы 2021», которая объединяет ребят из всех 85 субъектов Российской Федерации в возрасте от 5 до 18 лет. Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Хасавюртовского района РД на базе Точка Роста под руководством учителя географии Моллаевой Марьям приняли участие в проведении олимпиады. Цель олимпиады – выявление наиболее экологически грамотных детей, повышение естественно-научной грамотности учащихся.

Все участники получают именные сертификаты, а победители – дипломы и призы. Олимпиада проводится Министерством просвещения Российской Федерации, Федеральным центром дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей и Первым экологическим телевидением России. Регистрация осуществляется в день олимпиады на сайте Первого экологического телевидения России.

[Осенний субботник.](#) 02.10.2021

Октябрь - традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники - добрая традиция, объединяющая поколения. Одним из таких приоритетов является осеннее преображение школьной и прилегающей к ней территории.

2 октября в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан прошел субботник, в котором приняли участие педагоги школы и учащиеся 5-11-х классов. Для проведения субботника по очистке территории был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей за территорией, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике.

Вооружившись необходимым инвентарем, ребята и педагоги с удовольствием привели в порядок школьную территорию. Общими усилиями за несколько часов вся территория преобразилась: везде чисто и красиво.

Администрация школы благодарит всех участников субботника за продуктивную работу и отличный результат!!!

[Акция ЭКО-Дежурный](#) 01.10.2021

Активисты РДШ МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан приняли участие во Всероссийской акции "Эко-дежурный по стране". На выбранной территории провели уборку, используя брендированную одежду РДШ.

[Олимпиада по экологии.](#) 29.09.2021

Учащиеся 1–9 классов МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" Хасавюртовского района Республики Дагестан на базе центра Точка Роста принимают активное участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде по экологии.